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KIITOS, ETTÄ TOIMIT KORONAN AIHEUTTAMAN POIKKEUSTILANTEEN OHJEISTUKSEN MUKAAN:

Seurana toimimme vastuullisesti ja edellytämme seuran jäsenten noudattavan annettuja ohjeita: Älä käy uimassa mikäli sinulla on hengitystieoireita, käytä käsidesiä ja tarvittaessa maskia ja huolehdi muutoinkin hygieniasta, huomioi 2m turvaväli.
Kirjaa vaadittavat tiedot käynnistä luettavalla käsialalla: nimi, jäsennumero, puhelinnumero sekä varaus- että kävijälistaan Näin  mahdollisessa tartuntatilanteessa ilmoittamamme kävijätiedot viranomaisille ovat  oikeat.
[bookmark: _GoBack]Ethän tällä hetkellä tuo vierailijaa mukaan ! 
Saunat
Saunavuorot on peruttu toistaiseksi.

Kopit
Kopeilta voi käydä uimassa ilman ilmoittautumista. Voit käyttää vapaana olevaa pukukoppia. Turvavälit ja hygienia tulee huomioida, yksi kerrallaan. Varaudu siihen, että joudut odottamaan vuoroasi ulkona, huomio 2m turvaväli. 

Mahdollinen koronatartunta  
Mikäli sairastut korona-virukseen, ilmoiteta siitä seuran puheenjohtajalle tai sihteerille, näin voimme heti reagoida ja informoida ravintolaa ja jäseniä sekä tarvittaessa tilata koppien desinfioinnin.  
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